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Löpande produktutveckling kan medföra ändringar utan föregående meddelande.

Checklista
före driftsättning av luftbehandlingsaggregat
För att undvika förseningar och tillkommande kostnader ska installatören kontrollera punkterna nedan. Kon-
trollen ska säkerställa att aggregatet och dess kringutrustning är klara för driftsättning. Checklistan ska fyllas 
i och signeras av installatören och därefter skickas via e-post till service@ivprodukt.se

Aggregat och verifiering av kontroll
Ordernummer Installationsadress

Kundens namn Företag

Telefon E-post

Signatur och datum

Aggregat och uppställning - kontrollera att: OK Notering

1. aggregatet är stabilt och horisontellt uppställt samt att det, 
i tillämpliga fall, finns dränering med vattenlås och fall mot 
golvbrunn

2. aggregatet och dess funktionsdelar är monterade enligt ritning 
och monteringsinstruktion

3. emballage eller lösa komponenter inte finns i aggregatet

4. kanalvägarna är fria och att kanalanslutna brandspjäll är 
öppna 

5. aktiva don och VAV-spjäll är öppna så att aggregatet kan 
köras

Elektriska anslutningar - kontrollera att:

6. aggregatets apparatskåp är korrekt kraftmatat noll-, fas- och 
jordledare

7. kylaggregat, värmepump och elbatterier är korrekt kraftmatade

8. externa, ej fabriksmonterade givare, ställdon, pump och 
temperaturgivare i kanal är korrekt anslutna, det vill säga 
samtliga komponenter utanför flödesbildens streckade linjer i 
styrschemat

Vid tryckreglering - kontrollera att:

9. tryckslangar för till- och frånluft är korrekt anslutna

Vid vattenburen värme och/eller kyla - kontrollera att:

10. rör, pump och ventiler är korrekt monterade och 
vattenanslutna

11. värme- eller kylsystemet är i drift, så att funktionerna kan 
provas 

12. frysskyddsgivaren är korrekt monterad och elansluten

Vid externa DX-aggregat för kyla/värme - kontrollera att:

13. DX-aggregat är i drift så att värme och kylfunktioner kan 
provas
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